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ПРЕДПИСАНИЕ ПО ДЕЛУ № 060/05/21-408/2021

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА



РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

02 сентября 2021 года                                                                                            г.
Псков

 

Комиссия Псковского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель председателя Комиссии:

<…> – заместитель руководителя - начальник отдела товарных рынков и
естественных монополий Псковского УФАС России;

Члены Комиссии:

<…> – главный специалист-эксперт отдела товарных рынков и естественных
монополий Псковского УФАС России;

<…> – ведущий специалист-эксперт отдела контроля закупок,
антимонопольного контроля органов власти и рекламы Псковского УФАС
России,

на основании решения от 02.09.2021 по делу № 060/05/21-408/2021 по факту
нарушения пункта 3 части 5 статьи 5; части 3, пункта 6 части 1 статьи 21
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» в результате
размещения на входной группе кафе ПАБ, расположенного по адресу: ул.
Михайловская, д.1, Псковский район, Псковская область ненадлежащей
рекламы и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи
36 Закона о рекламе, пунктами 49, Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. ООО «БАД» (ИНН 6027199218) в срок до 02 ноября 2021 года прекратить
нарушение пункта 3 части 5 статьи 5; части 3, пункта 6 части 1 статьи 21
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», а именно:
демонтировать ненадлежащую по адресу: ул. Михайловская, д.1, Псковский
район, Псковская область рекламу следующего содержания:

1. на входной группе на внешней стороны двери баннера с надписью:
АКЦИЯ разливное пиво Бранденбир (темное) – 109 р.л., Псковское



(светлое) – 89 р.л., Псковское (нефильтрованное) – 89 р.л.;
2. на внутренней стороне входной группы баннера с надписью: АКЦИЯ

разливное пиво Бранденбир (темное) – 109 р.л., Псковское (светлое) – 89
р.л., Псковское (нефильтрованное) – 89 р.л. с изображением женщины,
держащей в руках кружки с жидкостью, по цвету напоминающим пиво.

 

2. О выполнении настоящего Предписания сообщить в Псковское УФАС
России не позднее 5 дней со дня его выполнения.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе, Псковское УФАС России вправе в
соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить на должностных лиц штраф в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических
лиц – от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

 Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 

Заместитель

председателя Комиссии                                             _____________     <…>

                

Члены Комиссии:                                                       _____________    <…>

                                                                                          

                                                                                     _____________     <…>.

 


